
  

  

  

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE  

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL LINEAR BANANAL  

DO CANIVETE  

  

  

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO  

PARQUE LINEAR BANANAL DO CANIVETE  

(Biênio 2023/2025)  

  

  

Local: Parque Bananal do Canivete  

Data: 14/11/2023 

Horário: 14h  

  

I. PAUTA:  

 Informes, oficio, reivindicações sobre o Parque Linear Bananal do Canivete 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:  

 

Iniciamos a reunião com o Conselheiro Quintino apresentando um oficio com várias 

reivindicações sobre o nosso Parque Linear do Bananal Canivete e outros referentes ao 

Bairro do Jardim Damasceno.  

 

Informes: Todos os assuntos do Oficio foram discutidos entre os presentes e goi 

aprovado entre os Conselheiros as seguintes reivindicações do documento: 

1. Limpeza dos córregos do parque bananal/canivete em todo o seu percurso do 

início ao fim; 

2. Colocar placas de “PROIBIDO JOGAR LIXO” nos “pontos viciados” de descarte de 

lixo na área toda do parque linear bananal do canivete; 

3. Foi solicitado no oficio que seja conferida a quantidade de arvores plantadas na 

região e; 

4. Recolocar os tijolinhos do passeio do Parque Linear que tiraram e não colocaram 

de volta. 

 

Também foi debatido o despejo de entulhos/lixo nas margens do Córrego do 

Canivete que estão caindo no córrego em questão e poluindo todo o leito do nosso 

parque linear, porém tal descarte se faz fora da nossa alçada de atribuições 

enquanto conselheiros, por isso solicitamos que a SVMA (secretaria do verde e 

meio ambiente), juntamente com a subprefeitura da Freguesia do Ó/Brasilândia 

providenciem a devida fiscalização do problema discutido e ora apresentado.   

 

 



  

 

  

 Regimento Interno do Conselho  

  

O Conselheiro Eugenio, orientou o Quintino a enviar cópia do oficio apresentado ao nosso 

conselho gestor para a Subprefeitura FÓBRAS, Secretária do Verde e outros órgãos 

tendo em vista as várias solicitações contidas no documento em questão que não são da 

nossa alçada.  

 

 

Não tendo mais nada a tratar nesta reunião, o Conselheiro Paulo deu a reunião por 

encerrada.  

 

  

 

  

São Paulo, 14 de novembro de 2023.  

  

  

  

  

Conferência:  

  

Nome do Administrador - Paulo Francisco dos Santos  

  

Administrador do Parque ______ Paulo Francisco dos Santos ___ 

RF: 878.890-1 _______  

Coordenador do Conselho Gestor  


